



27 февраля в детской школе искусств г. Гусева состоялся концерт учащихся Центра развития творчества детей и юношества г. Озерска. Открыли концертную программу Бабакехян Эвелина, Грецышена София, Никирина С.Н., покорила зрителей уверенным исполнением музыкальных произведений, особой эмоциональностью и большой искренностью.

В продолжение концерта зрители услышали выступления вокального ансамбля «Забавушка, юной участницы концертной программы Агаты Рыбаковой.

Никого не оставило равнодушными прозвучавшие задушевные песни вокального ансамбля « Подруги» (руководитель Никирина С.Н.)

Зрители поддерживали артистов аплодисментами. Теплая, радужная атмосфера в зале помогала комфортно чувствовать себя на сцене.

В завершение этой замечательной встречи директор детской школы искусств Корчемная Е.В. выразила огромную благодарность артистам за исполнительское мастерство, полученное удовольствие, положительные эмоции и глубокую признательность педагогу дополнительного образования Никириной Светлане Николаевне за огромный труд в деле художественного и патриотического воспитания обучающихся.





